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Nechte se nadchnout nábytkem slovenské
značky Javorina
Slovenská značka Javorina, která vytváří designový nábytek z masivu, vznikla již před více než
sedmdesáti lety. V současnosti je největším slovenským výrobcem masivního dubového nábytku,
vyrábějícího a prodávajícího pod vlastní značkou. V Čechách si její zboží můžete na vlastní oči
prohlédnout v showroomech v Praze a v Brně.

Javorina pro výrobu svých produktů používá dubové dřevo ze slovenských lesů a americký ořech.
Tyto materiály zpracovává tradičními truhlářskými postupy. Samotná výroba se v Javorině vždy
podřizuje čtyřem základním principům: přírodnost, obnovitelnost, trvanlivost a nadčasovost.
Výsledkem je vysoce kvalitní nábytek z přírodních surovin s nadčasovým designem.
 

 

Výrobky Javoriny získávají na Slovensku pravidelně ocenění na mnoha výstavách. Na český trh
značka expandovala v roce 2018 a velice rychle si zde našla své příznivce. V loňském roce si odnesla
cenu Designbloku v kategorii Nejlepší kolekce nábytku za židle LOPA a TUBA studia Vrtiška & Žák a
za stůl XX od Lucie Koldové. Pozici na českém trhu značka loni upevnila také otevřením pražského
showroomu. Na to letos navázala druhým českým showroomem, který nově funguje v Brně.
 



 

Pražský showroom je umístěn v administrativním a obchodním objektu Visionary architekta Jakuba
Ciglera v Holešovicích. Brněnský showroom se nachází v interiérovém centru H-PARK. Návštěvníci
se v obou showroomech mohou těšit na harmonické sladění poctivého řemesla se současným
designem. K vidění tu jsou tradiční produkty i novinky z aktuální kolekce.
 

A proč sázet právě na nábytek z masivu?

Představuje příjemnou přírodní alternativu k levnému a zpravidla málo kvalitnímu nábytku z jiných
materiálů, vyráběnému ve velkém po celém světě. Nábytek z masivu rozhodně není jen módní
záležitostí. Vzhledem k jeho dlouhé životnosti se často stává, že slouží i více generacím. Právě vysoká
trvanlivost patří mezi hlavní přednosti masivu. Další výhodou je pak také vysoká atraktivita
dřevěného nábytku, který při správné péči vždy vyniká nad tím z jiných materiálů.

Více informací o značce Javorina najdete na www.javorina.eu.
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